Dvostruki squeeze

Terminologija

Dvostruki squeeze je igra u kojoj su oba protivhika squeezirana. Dva squeeze-a,
ostvarujuéi jedan dodatni Stih, mogu nastupiti simultano ili sekvencionalno - dakle, u
istom Stihu ili u razlic¢itim Stihovima. U tipi¢cnom slucaju, jedan protivnik drzi jednu boju,
drugi protivnik drugu (prije nego squeeze kulminira), dok oba protivnika mogu zadrzati
trecu boju.

IzvodaC stoga ima tri prijetnje. Nemoguce je da sve prijetnje leze u jednoj ruci,
uobicajeno je da imamo jednu prijetnju u jednoj ruci nasuprot dvije prijetnje u drugoj
ruci. U ovom poglavlju South ¢e biti ruka s jednom prijetnjom (to ne mora biti sluc¢aj u
primjerima).

Boja koju drzi desni protivnik u odnosu na ruku s jednom prijetnjom bit ¢e nazvana boja
R, boja koju drzi lijevi bit ¢e nazvana boja L, a boja koju drze oba protivnika bit Ce
nazvana boja B. Cetvrta, slobodna boja je nazvana boja F.

Obavezni uvjeti

Ako dvostruki squeeze postoji, svaki obrambeni igra¢ mora biti subjekt u jednostavnom
squeeze-u kad mu partner prestane drZati boju B.

Ovo objasnjava zasto sve tri prijetnje ne mogu lezati u jednoj ruci. (U) ¢e nam
nedostajati protiv protivnika lijevo od prijetnji.

Stoga, da bi odredili jeli dvostruki squeeze prisutan ili ne, izvodacev prvi korak (naravno
nakon identificiranja prijetnji) je provjeriti BLUE protiv oba protivnika (B-dvije boje u
kojima jedan protivnik zadrzava prijetnje; L-nedostaje samo jedan stih; U-najmanje
jedna prijetnja lezi u visoj ruci; E-postoji ulaz za realizaciju prijetnji). Drugo, planira se
igra, postajemo sigurni da ¢e svi uvjeti imati ucinka sve dok squeeze ne bude realiziran.
Trece, odigramo visoke stihove : u tipicnom slucaju, pazimo na sve karte koje su vise od
nase dvije prijetnje u bojama koje drZi samo jedan protivnik, dakle boju B mozemo
zanemariti, pratimo boje Ri L.

Naoruzani znanjem ovih pravila do¢i ¢emo do zakljucka da je dvostruki squeeze tek malo
kompliciraniji od jednostrukog squeeze-a.
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U primjeru (a) prijetnje su : R herc 7, L karo 8, B tref 5. Odigrajmo karo, vratimo se u
ruku s hercom, te igrajmo pik. Oba protivnika su squeeze-rana u istom Stihu. West mora
odbaciti drzanje u trefu da bi drzao karo i sad North moZe odbaciti karo. East se moze
predati.

U primjeru (b) imamo sekvencijalni squeeze s prijetnjama : R tref 5, L karo 8 i B herc 3.
na pik West i North odbacuju karo, ali East je u squeeze-u i mora odbaciti herc i sad tref
unistava obranu Westa.

Primijetili ste u ovim primjerima, ukoliko se F, L i R visoki Stihovi ne odigraju u ispravnom
redoslijedu squeeze nece uspjeti, Sto je istina uglavhom za dvostruki squeeze. Ako
retrospektivno sad pogledamo sami kraj ovog poglavlja jedna Cinjenica ¢e nam past u oci
: u velikoj vedini dvostrukih squeeze-ova, sigurno je odigrati stihove u boji L u ranoj fazi,
i u mnogo slucajeva se to preporucuje ili je ¢ak obavezno.



Upozoreni ste da ovo pravilo ne prihvatite kao univerzalni princip, jer on nije ipak
prihvatljiv za sve sluCajeve. Teoretski gledano, uz dvostruki squeeze za stolom trebali
biste biti u mogucnosti isplanirati igru do samog kraja. No, u stvarnosti cijeli stol nece biti
strpljiv da vas puno ceka, tako se u tim situacijama cesto sve pokvari. U takvim
slucajevima, odigrajte L visoke Stihove u ranoj fazi.

Dvije osnovne pretpostavke
U jednostavnom squeeze-u, moZzemo imati preostale visoke Stihove u svakoj boji s
prijetnjama nakon sto je squeeze kompletiran.
U dvostrukom squeeze-u cinjenice su radikalno drugacije. Dvostruki squeeze kulminira
kad je posljednja od F, L ili R visoka karta odigrana, sto znaci, kad je dvostruki squeeze
kompletiran izvodac¢ ima visoke Stihove samo u B boji.
Iz ovih ¢injenica, dosli smo do dva vazna rezultata :
e U svakom dvostrukom squeeze-u, prijetnje u B boji moraju biti zajedno s ulazom
u tu ruku
e U svakom dvostrukom squeeze-u, ako su svi visoki Stihovi u B boji zajedno s
prijetnjom u B boji, posljednja squeeze karta mora lezati u ruci nasuprot B
prijetnji

Klasifikacija dvostrukog squeeze-a
Svi dvostruki squeeze-ovi pripadaju jednom od dva osnovna tipa, nazvanih tip R i tip B.
e Tip R : R prijetnja je usamljena, nasuprot L i B prijetnji
e Tip B : B prijetnja je usamljena, nasuprot L i R prijetnji
e Tredi slucaj, L prijetnja usamljena nasuprot R i B prijetnji rezultira promasSajem,
zbog nedostatka (U) uvjeta
Vidjet ¢emo da tip B dvostrukog squeeze-a dijelimo u dvije razlicite podklase, koje su
nazvane tip B1 i tip B2. stoga mozZzemo re¢i da imamo tri tipa dvostrukog squeeze-a.

Tip R dvostrukog squeeze-a

Pretpostavimo da South drzi R prijetnju, North L i B. Igra u ovakvom obliku je pokrivena
sljedec¢im pravilom : u svakom Tip R dvostrukom squeeze-u, L visoki stihovi trebaju biti
odigrani rano. Posljednje od F-R grupe moraju lezati i biti odigrani iz ruke koja ima samo
jednu prijetnju.

Teoretski, rijeC svaki zvuci malo pretesko, jer mogu se iskonstruirati ruke u kojima bi F-R
igrali prije L, ali u praksi je lako moguce da nikad necete sresti takvu kombinaciju.
Pokusat ¢emo prikazati tu situaciju, ako South nema B visokih sStihova niti L, tad svi L
moraju biti odigrani dok South ima preostali F ili R ulaz, u zamjenu za F-R visoki stih
(squeeze karta). Stoga, izvoda¢ mora biti u mogucnosti da se vrati u South-ovu ruku i
tad odigra squeeze kartu. U rijetkim slucajevima kad to nije moguce, squeeze nece
uspjeti.

Primjer 1.
NORTH Licitacija :
a Q173 West North East South
v Q10965 3 3a
+ A762 4a 5& pass S5v
& - pass 6¢ pass 74
pass pass pass
SOUTH
a AK109852
v A West atakira a4, East slijedi.
¢ 10
% 7653



Analiza primjera 1.

WEST EAST

a4 a6

v KI872 v 43

+ KJ93 + Q854

% J94 « AKQ1082

Odigrajmo A herca, tad rezanje trefa i herca, nadajuci se da ¢e pasti K herca. Kad se to
ne dogodi, dolazimo do tip R dvostrukog squeeze-a s prijetnjama R : tref 7, L : herc Q, B
: karo 7. nemojte propustiti realizirati da ovaj dvostruki squeeze se odigra sam od sebe.
Zelite porezati tri herca, stoga, automatski, L Stihove odigramo rano. Kad K ne padne,
Sto nam jos jedino preostaje nego igrati adute?

Primjer 2.
NORTH Licitacija :
a K2 West North East South
v A1074 pass le
¢ 983 2% pass pass 24
% 7653 3% 3e pass S5e
pass pass pass
SOUTH
a AQ64 Stih 1 : West atakira «K, East igra «10.
v 38 Stih 2 : West igra «Q, East igra «2.
¢ AKQ742 Stih 3 : igrana «8. East igra «6, ¢7 uzima stih.
& 94 Stih 4 : ¢ A, East odbacuje 2.
Analiza primjera 2.
WEST EAST
A 95 A J10873
v K96 v QJ532
¢ J105 ¢ 6
« AKQJ8 % 102

Prva misao bi mogla biti pokuSaj rezanja pika. Ali uz Westovo drzanje osam minora, ako
mu damo jos uz to i tri pika, to bi znalilo da je herc 6-2, Sto je ipak poprilicno
neocekivano u odnosu da je pik 5-2. U drugu ruku, West ¢e tesko imati Cetiri pika, i ako
nema, tip R dvostrukog squeeze-a je prisutan uz prijetnje R : pik 6, L : tref 7, B : herc
10. Igrajmo karo, tako ¢emo pocistiti herc u Eastovoj ruci, nakon toga pik, ¢ime ¢emo
pocistiti herc u West-ovoj ruci. Samo racunajmo pikove i trefove.

Primjer 3.
NORTH Licitacija :
a A6542 West North East South
v 10652 pass pass pass 2
¢+ A2 pass 24 pass v
« 107 pass 4e pass ANT
pass Sv pass 7NT
SOUTH pass pass pass
A KQ
v AKQ4 Stih 1 : West igra aJ, East igra a8, Q uzima Stih.
¢+ QJ Stih 2 : aK. East odbacuje ¢3.
« AKQJ8
Analiza primjera 3.
WEST EAST
a J10973 a8
v9 v 1873
¢ 10754 ¢ K9863
% 532 *» 964



Dva kruga herca ¢e otkriti situaciju. Ako East ima stopera, dolazimo do tip R dvostrukog
squeeze-a s prijetnjama R : herc 4, L : pik 6, B : karo 2. odigrajmo tref, pokupimo A pik
(preostali L visoki Stih). Ako West drzi herc, imamo pik-herc jednostavni squeeze (ostalo
ostavljam vama).

Primijetite da ako zamijenimo tref 9 i 10, jednostavni squeeze i dalje vrijedi, dok bi
dvostruki squeeze propao.

Jednostavni squeeze igran poput dvostrukog squeeze-a

U tipicnom dvostrukom squeeze-u, oba protivnika drze B boju. Ako se to promijeni da
samo jedan protivnik drzi B boju, to se pretvara u jednostavni squeeze protiv tog
protivnika, dok drugi protivnik postaje neinteresantan.

Pretpostavimo da West drzi herc boju, East karo, dok izvodacev tref je takav da ga moze
drzati samo jedan protivnik (poput AKQx nasuprot xx) i takoder nemamo mogucénost da
otkrijemo koji protivnik drzi tref boju. Tehnicki, u takvoj situaciji ne postoji dvostruki
squeeze - vec jednostavni squeeze protiv igraca koji drzi tref. Stoga, ukoliko su svi
preduvijeti ispunjeni, izvoda¢ moze ruku igrati poput dvostrukog squeeze-a, bez obzira
Sto samo jedan protivnik moze drzati B boju.

Ovo treba imati na umu jer mu je primjena dovoljno cesta.

Primjer 4.
NORTH Licitacija :
a AQJ64 West North East South
v 984 1a pass 3v
+ A105 pass 3a pass 4NT
% J6 pass Sv pass 7NT
pass pass pass
SOUTH
a K5
v AKQ52 stih 1 : West atakira «K.
¢ KQJ7
& A5
Analiza primjera 4.
WEST EAST
A 109873 a2
v 3 v ]J1076
¢ 832 ¢ 964
% KQ83 % 109742

Za bridz stolom ova ruka se lako moze odigrati pogresno zbog jednostavne pretpostavke
da imamo pet pik Stihova. Prije nego po¢nemo igrati pik koji izgleda vrlo solidno, uvijek
moramo pretpostaviti Sto ako boja ne bude odgovarajuce distribucije.

Umjesto da odmah igramo pik, prvo ¢emo testirati herc dvaput. Ako East ne odgovara,
karo i pik jednostavno izvrSavaju djecji herc-tref jednostavni squeeze. Ako West ne
odgovori na drugi herc (uz pretpostavku da pik ne drzi) imamo jednostavni squeeze pik-
tref protiv Westa ili pik-herc jednostavni squeeze protiv Easta. Koji? Ne vodimo brigu o
tome, jednostavno igramo tip R dvostrukog squeeze-a s prijetnjama : R : herc 5, L : tref
J, B : 6 pik. Samo odigrajmo crvene boje.

Izbor izmedu jednostavnog i dvostrukog squeeze-a

U rukama koje sadrze mogucnost za oba ovakva squeeze-a, ocigledno je da bi trebali
igrati sto je dulje moguée a da obje opcije ostanu otvorene. Kako stvari odmicu, nove
informacije mogu osvijetliti ispravan put. Ovdje smo zabrinuti za samo one ruke u kojima
je ta nesigurnost u odabiru zadrZzana. Moguce je pomisliti da bi i dvostruki squeeze
mogao biti ispravna opcija, ali i da nije.



Primjer 5.

NORTH Licitacija :

a 8743 West North East South

v AK72 pass pass pass 2

¢+ 974 pass 2v pass 3%

% 104 pass 3e pass 3a
pass 4e pass 6NT

SOUTH pass pass pass

a AK6

v 84 stih 1 : West atakira s2. Eastova Q uzima stih

+ AKQ8 Stih 2 : a9 vracena. West igra 5.

& AKQJ stih 3 : pik, East odbaci 2.

Stih 4 : herc, West igra 5, East ¢3.
stih 5-8 : tref, West odbacuje 6, J.
stih 9 : karo, svi slijede.

Analiza primjera 5.

WEST EAST

a J1052 a Q9

v J65 v Q1093
¢ J1053 ¢ 62

% 97 % 86532

Ako West drzi karo, pik-karo jednostavni squeeze protiv njega ide. Ako East drzi karo, tip
R dvostrukog squeeze-a ide s prijetnjama : R karo 8, L pik 8, B herc 7. Nakon devet
Stihova dokazi su jaki da West drzi karo. Tako igrajte herc.

Primjer 6.
NORTH Licitacija :
a AK West North East South
v 10954 pass le pass 24
+ AB64 pass 3a pass 44
« A103 pass 5a pass 6a
pass pass pass
SOUTH
a QJ1087632 stih 1 : West atakira «9. Planirajte igru!
v A
+Q
*» K74
Analiza primjera 6.
WEST EAST
A 94 a5
v 18632 v KQ7
¢ J975 ¢ K1032
% 95 « Q1862

Klju€ni potez ove briljantne ruke dolazi u prvom Stihu. Jedina Sansa za prekostih je da
postavimo herc 10 kao prijetnju za squeeze. S mrtvacevom 10 kao tref prijetnju, nema
dvostrukog squeeze-a jer bi sve tri prijetnje bile u jednoj ruci, te nema herc-tref
jednostavnog squeeze-a jer ako West ima herc (B) nam nedostaje, a ako East ima herc,
(U) ¢e propasti. Stoga prijetnja u trefu mora biti 7, te da bi ostvarili (E) prvi stih mora
biti uzet s A.

Pripremna sekvenca je, oCigledno, A herca, pik, herc sjeca, pik, herc sjeca. Sad, ako East
ima herc, herc-tref jednostavni squeeze ide, pik i nakon toga karo. Ako West ima herc,
imamo tip R dvostrukog squeeze-a s prijetnjama : R tref 7, L herc 10 i B karo 8, igramo
pik pa zatim tref. Kad dode toc¢ka odluke, zakljucci kazu da West ima herc stopera.

Uz herc 4-4 ne bi bilo osnovnog squeeze-a u ovom bordu, ali bi postojao pseudo squeeze
i samo bi vrlo jaki igra¢ na mjestu East-a to sprijecio.



Tip B dvostrukog squeeze-a

Uz rijetke izuzetke, svi R tipovi dvostrukih squeeze-ova su u biti slicni. Za B tipove
dvostrukih squeeze-ova je malo drugacije. Ovi squeeze-ovi su podijeljeni u dvije
podgrupe, s razlikom u nacinu igre.

Tip B2 : B prijetnja je zajedno s najmanje dva visoka Stiha u B boji.

Tip B1 : prijetnja u B boji je zajedno s jednim visokim Stihom u B boji.

Naravno, dodani brojevi '1' i '2' ne znace prvi ili drugi ve¢ pokazuju broj visokih stihova
koji su u istoj ruci zajedno s B prijetnjom.

Kad postoji osnovni dvostruki squeeze - oba protivnika drze B boju - B prijetnja moze
biti zajedno s viSe od dva visoka stiha samo u slucaju ako drzimo AKQx nasuprot x.

Tip B2 dvostrukog squeeze-a
Pretpostavimo da je B prijetnja sama, nasuprot L i R prijetnji te da je B prijetnja zajedno
uz dva visoka stiha u B boji. Igra u ovakvom tipu squeeze-a ide po sljede¢em.
PRAVILO ZA SVAKI B2 DVOSTRUKI SQUEEZE :
a) Ako ruka s dvije prijetnje nema visoki stih u B boji, squeeze karta mora leZati
nasuprot B prijetnji
b) Ako ruka s dvije prijetnje ima visoki stih u B boji, slobodni i polu-slobodni visoki
Stihovi mogu biti odigrani u bilo kojem redoslijedu
Nemojte zaboraviti da B visoki Stihovi moraju biti u ruci kad je squeeze ostvaren. Ako
postane potrebno ranije odigrati jednu od visokih karata u B boji, ruka postaje tip Bl
dvostrukog squeeze-a u kojoj je nacin igre mnogo striktniji nego ovdje.
U sljede¢em primjeru, uz prijetnje : R karo 9, L herc 9, B tref 9, J pik mora biti odigran i
South ima ulaz u trefu, sto rusi obranu. Ukoliko zamijenimo J pik i 4 herca i drugacija
igra je ispravna.

Primjer :
A -
v 94
¢+ A9
A - * A4 A -
v QJ v -
+ 10 +* KQ
* 876 Al % J1052
v -
* 3
% KQ93

U pravilu, slova R i L ne postoje. Kao logi¢na posljedica slijedi da izvodac ne brine koja je
boja R a koja L. Jedino Sto zahtjeva je da stoperi moraju biti podijeljeni, na bilo koji
nacin.

U slucaju (b) izvodacevo minimalno drzanje u B boji je AKxx nasuprot Qx ili ekvivalentno
tome s razli¢itim honerima (poput primjera). Posto je sad nemoguce da oba protivnika
drze tu boju, slucaj (b) nastaje samo u slucajevima kad jednostavni squeeze igramo kao
dvostruki.

Znamo da se kod tip R squeeze uobicajeno preporucuje prvo odigrati L visoke Stihove.
Pravilo poviSe pokazuje da za B2 tip, ista procedura, nije u vecini slucajeva posebno
preporucena. Ali ta sugestija vrijedi i za B2 tip squeeze-a poput R tip squueze-a.



Primjer 7.

NORTH Licitacija :
A AK64 West North East South
v KQ95 1a pass 20
* 74 pass 2v pass 4NT
® 764 pass S5e pass 6NT
pass pass pass
SOUTH
a Q9 stih 1 : West atakira #10, A uzme.
v A72 Stih 2 : vracdena &5, West odigra 2.
¢ AK65 Stih 3 : tref, East odbaci 3.
% KQJ3
Analiza primjera 7.
WEST EAST
a 1852 s 1073
v 64 v ]1083
¢+ Q82 ¢ J1093
% 10982 % A5

Ako East zaustavi oba majora nema squeeze, zbog nedostatka (U). Ako West ima oba
majora, tad East ima Sest karoa, Sto se bas i nece sloziti s odbacom pika. Ako su stoperi
podijeljeni, u tom slucaju imamo lagani tip B2 dvostruki squeeze uz B prijetnju 6 karo.
Jedini zahtjev za taj tip squeeze-a je da squeeze karta leZi nasuprot B prijetnje. Stoga
odigramo zadnji tref i nakon toga majore, racunajuci odbacivanje u majorskim bojama.

Primjer 8.

NORTH Licitacija :

a Q952 West North East South

v K8 1a pass le

+ 106 pass 2% pass 2¢

& AKQ53 pass 24 pass 2NT
pass 3NT pass pass
pass

SOUTH

a 106 Stih 1 : West atakira a7, Eastov K uzme stih.

v AQ62 Stih 2 : vracena a4, Westov A uzme stih.

¢ AJ32 stih 3 : West igra 9, East igra Q, A uzme.

% 976 stih 4-5 : tref, svi slijede.

stih 6 : aQ, East odbacuje ¢5.
Analiza primjera 8.

WEST EAST

a AJB73 s K4

v 975 v ]1043
¢ 984 ¢ KQ75
% 42 % J108

Uz West-ovo drzanje K karo, nema pik-karo jednostavnog squeeze-a zbog nedostatka
(E). Ali je malo tesko zamislit da bi West atakirao karo u Southov licit da ga ima, stoga
mozemo sa velikom sigurnoscu pretpostaviti K karo u East-ovoj ruci. Ako je tako, tip B2
jednostavni squeeze igran kao dvostruki je prisutan uz prijetnje : R karo 10, L pik 9, B
herc 6. jednostavno dovrsimo tref.



Primjer 9.

NORTH Licitacija :

A J1053 West North East South

v 1054 le

+ KQ54 1a pass pass 3%

% 52 pass v pass 4e
pass pass pass

SOUTH

a 74 Stih 1 : West atakira aK, East igra a9.

v AKQ96 Stih 2 : aQ, East igra a6.

¢ A8 Stih 3 : a2, East igra v8, ¥9 uzme stih.

% AKJ4 Stih 4 : herc, West igra v2, East v3.

Stih 5 : herc, West igra 7, East odbacuje «3.
Analiza primjera 9.

WEST EAST

a AKQ82 A 96

v 172 v 83

¢ 972 ¢ ]1063
% 97 % Q10863

Posto ¢e vecina stolova igrati 3NT i napraviti 10 Stihova, to nas tjera da moramo pokusati
napraviti 11 stihova.

Nakon Sto odustanemo od tref finese, prva pomisao nam postaje da porezemo tref, ali
nakon Sto shvatimo da West ima 8 karata u majoru, ta igra nam donosi ozbiljan rizik.
Koje su nam mogucnosti za squeeze? Ako West drzi karo, imamo jednostavni karo-pik
squeeze, ali to je malo vjerojatno jer bi tad tref bio 6-1. Mnogo je vjerojatnije da East
drzi karo, sto nam donosi tip B2 dvostrukog squeeze-a uz prijetnje : R karo 5, L pik J, B
tref J. Pokupimo herceve, pa karoe.

Tip B1 dvostrukog squeeze-a
Kad je B prijetnja sama, nasuprot L i R prijetnje te je B prijetnja zajedno s jednim
visokim Stihom u B boji, squeeze razdvajamo u dvije odvojene klase.
PRAVILO : u svakom tipu B1 dvostrukog squeeze-a :
a) Ako ruka s dvije prijetnje ima visoki Stih u B boji, zadnji R mora prethoditi
zadnjem F Stihu
b) Ako ruka s dvije prijetnje nema B visokih Stihova, ta ruka mora sadrzavati L visoki
Stih s malom kartom nasuprot i zadnji visoki Stihovi moraju biti odigrani u
preciznom slijedu RFL
Da bi lakse pamtili (b) slucaj takav squeeze nazivamo RFL squeeze. Vitalna tocka : svaki
tip B1 squeeze - bilo koji slu¢aj — ¢e propasti ukoliko zadnji F visoki Stih je u istoj ruci
zajedno s B prijetnjom. Takoder (pogledajmo Pravilo) RFL squeeze nece uspjeti ukoliko L
prijetnja nema zajedno i ulaz u svoju vlastitu boju, da bi servirao kona¢nu squeeze kartu.
Posto u svakom tip B1 dvostrukog squeeze-a zadnji visoki Stih u R boji mora prethoditi
zadnjem visokom Stihu u F boji, uvijek je preporucljivo, i ¢esto potrebno, odigrati R
visoke Stihove u ranoj fazi. U (a) slucaju je takoder dozvoljeno, kao pravilo, odigrati L
visoke stihove ranije, kao Sto smo to radili u tip R i tip B2 dvostrukim squeeze-ovima.
Evidentno je da dva gornja slucaja imaju zajednicke stvari. U svakom, zadnji R visoki stih
mora prethoditi zadnjem F visokom Stihu. U (@) zadnji L stih moZe, a u (b) slucaju zadnji
L visoki Stih MORA biti zadrzan u ruci kao squeeze karta.



Primjer (a) Primjer (b)

a8 a8

v Al v Al

+ K4 * 4
a - & A8 a - A - % A8 a -
v 98 v KQ v 98 v KQ
+ Q93 ¢ 182 + Q9 + ]8
% J9 a ]9 & 76 % J9 a ]9 % 76

v7 v7

¢ A75 ¢ A7

&5 &5

U (a) slucaju prijetnje su : R herc J, L tref 8, B karo 7. Posto ruka s dvije prijetnje ima
visoki Stih u B boji, visoki Stihovi u L boji mogu biti odigrani ranije te zadnji R stih mora
prethoditi zadnjem F Stihu. Stoga, igramo tref A, herc A i zatim pikove. Istina je da bi u
ovom slucaju squeeze vrijedio da odigramo A trefa, pa A herca, ali to bi u nekim
slucajevima moglo biti opasno.

U (b) slucaju prijetnje su : R herc J, L tref 8, B karo 7. Posto ruka s dvije prijetnje nema
visokih stihova u B boji, ovo je RFL squeeze. Formula kaze herc-pik-tref. Prevjerite sami
da bi bilo koji drugi redoslijed vodio do neuspjeha u realizaciji squeeze-a.

RFL squeeze, nevazno koliko je rijedak, nedvojbeno je najmanje uobi¢ajen od svih formi,
iz oCiglednog razloga : ¢ak i kad su sve potrebne prijetnje prisutne i pravilno postavljene,
vrlo Cesto squeeze ne moze biti izvrSen zbog nemogucnosti odigravanja visokih stihova u
pravilnom redoslijedu.

Primjer 10.
NORTH Licitacija :
a AKQJ West North East South
v A42 la
* 62 pass 1a pass INT
% 9653 pass 3NT pass pass
pass
SOUTH
s 104 Stih 1 : West atakira ¢5, K uzme.
v KJ10 Stih 2 : ¢A, West igra «7.
¢ Q943 Stih 3 : ¢10, Q uzme stih, West igra 8.
«» AKQ4 stih 4 : tref, svi slijede.

Stih 5 : tref, West odbacuje a2.
Analiza primjera 10.

WEST EAST
A 7632 a 985
v Q763 v 985
+ 1875 ¢ AK10
%8 % 11072

Ovo je tip B1 dvostrukog squeeze-a, s prijetnjama : R karo 9, L tref 4, B herc 4. 'Zadnji R
mora prethoditi zadnjem F' je ve¢ ostvaren i forsiran od strane obrane. Odigramo zadnji
visoki tref, te odigramo pik. Nemojmo promasiti pratiti herc odbacivanje.



Primjer 11.

NORTH Licitacija :

a AKQ102 West North East South

vQ le

+ KQ4 pass 24 pass 2NT

« KJ107 pass 3e pass 4NT
pass Sv pass 6NT
pass pass pass

SOUTH

a 15 Stih 1 : West atakira #9, East igra a3, J uzme stih.

v K982 Stih 2 : #K, svi slijede.

¢+ A10853 Stih 3 : ¢Q, East odbacuje #5.

% A6 stih 4 : vQ, East uzme, West slijedi..

Stih 5 : »J odigran.
Analiza primjera 11.

WEST EAST

A 986 a 743

v 763 v AJ1054
+ J976 .2

% Q52 % 9843

Tip B1 dvostrukog squeeze-a s prijetnjama : R karo 10, L herc 9, B ] trefa, moze biti uzet
kao Sto je dokazano. Odigrajmo visoki R stih, A karo, zatim pik.

Primjer 12.
NORTH Licitacija :
a Al10 West North East South
v A102 INT 3e 3v
¢+ A653 pass 4e pass 4NT
% A986 pass 5& pass 7
pass pass pass
SOUTH
a K876 Stih 1 : West atakira ¢9, East igra K, izvodac poreze.
v KQ8743 Stih 2 : vK, East odbacuje Q.
. -
« KQ5
Analiza primjera 12.
WEST EAST
a 954 a Q132
v J965 v -
+ 98 + KQJ10742
% J1074 % 32

Za ocekivat je iz licitacije a i mora biti pretpostavljeno da West ne moze zaustaviti karo.
Ako East zaustavlja tref i karo, squeeze necée uspjeti zbog nedostatka (U), stoga Westu
moramo pretpostaviti da drzi tref. U tom slucaju, imamo tip B1 dvostrukog squeeze-a s
prijetnjama : R karo 6, L tref 9, B pik 8. ulazi moraju biti pomno promatrani. Sekvenca je
herc na 10, A herca, K trefa, Q herca, A trefa, A karo, Q tref, zadnji herc.

IzvodacCeva osnovna zamisao da poreze dva karoa, s nadom da West ima 3 karoa. Ali kad
se pokaze 4-0 u adutima, nemamo dovoljno aduta za dvije sjece.
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Primjer 13.

NORTH Licitacija :
a Q105 West North East South
v AK85 pass le
¢+ 64 pass 2NT pass 6NT
« A654 pass pass pass
SOUTH
a A4 Stih 1 : West atakira %3, East «Q, izvodac propusti.
v Q76 Stih 2 : %10, K uzme, West igra «7.
¢ AKQJ7 stih 3-4 : karo, svi slijede.
« K82
Analiza primjera 13.
WEST EAST
a K76 a J9832
v ]9 v 10432
¢ 9832 ¢+ 105
% J973 % Q10

Ako West ima herc, herc-tref jednostavni squeeze protiv njega. Ako East ima herc, RFL
dvostruki squeeze uz prijetnje : R herc 8, L tref 6, B pik 4. RFL kaze herc-karo-tref, stoga
da bi zadrzali oba squeeze-a moguca odigrajmo herc pa karo.

Primjer 14.
NORTH Licitacija :
a KQ8 West North East South
v 6 2¢ pass 24
+ AKQ62 pass 3 pass v
« AKQ4 pass 44 pass 4NT
pass S5v pass 5NT
pass 6a pass 7NT
SOUTH pass pass pass
a AJ752
v AJ104 Stih 1 : West atakira ¢J, East ¢3, Q uzme.
* 74
% 52
Analiza primjera 14.
WEST EAST
a 1064 a 93
v K975 v Q832
+ J1098 + 53
% J7 % 109863

Za ocekivat je da West drzi karo. Ako takoder ima i tref, imamo karo-tref jednostavni
squeeze. Ako East ima tref, RFL squeeze ide s prijetnjama : R tref 4, L karo 6, B herc J.
RFL prevodimo u tref-pik-karo, Sto znaci da moramo odigrati sve crne visoke Stihove
¢ime ne¢emo omesti niti jedan od dva moguca squeeze-a.

Zbog tref 5-2 distribucije, pozicija je jasna nakon Ccetiri Stiha. Ali uz tref 4-3 izbor za
zadnji odbac na zadnji pik je ipak malo veca Sansa od samog pogadanja.
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Primjer 15.

NORTH Licitacija :
a K5 West North East South
v 1052 2NT
¢ A932 pass 6NT pass pass
% AB52 pass
SOUTH Stih 1 : West atakira %3, East %], K uzme.
a AJ76 stih 2-3 : herc, oboje slijede.
v AKQ3 stih 4-5 : ¢KQ, oboje slijede.
+ KQ8 stih 6-7 : aKJ, oboje slijede.
% K8 Stih 8 : aA, East igra Q.
Analiza primjera 15.
WEST EAST
a 10842 a Q93
v 84 v J976
¢ 1054 ¢ 176
% Q1043 % 197

Uz pretpostavku da nije bilo blef igre, poznato je nakon osam Stihova da West ima samo
jos jednu crvenu kartu, ali Sanse da pogodimo tu kartu je 50-50. No, svakako posto je
jedna od tih boja 3-3 kontrakt je siguran. Ali kojim ¢emo redoslijedom igrati? Ako igramo
herc i ako je herc 3-3, nema squeeze-a jer obje pojedinac¢ne prijetnje, pik 7 i karo 9 leze
ispod ruke sa stoperima. Ali ako igramo karo i ta boja ne bude 3-3, imamo RFL squeeze s
prijetnjama : R pik 7, L herc 3, B tref 6. Stoga herc igra ¢e osigurati kontrakt, dok ¢e
karo igra osigurati kontrakt s 50% Sansi za prekostih. Izvodac je napravio 13 Stihova za
top skor.

Pogled na obranu

Ovaj subjekt je velik i vazan, ali prostora nedostaje za iznimne studije o obrani protiv
dvostrukog squeeze-a. Ali spomenut ¢emo jednu stvar koja vam je mozda dosad
promakla. Kad ste pod prijetnjom od tip B23 dvostrukog squeeze-a, ako smo u
mogucnosti promijeniti taj squeeze u tip B1 tad postoje dobre Sanse da izvoda¢ mora
zaradit svoju veceru.

U sljedeca dva primjera, recimo da je East poznat kao ekspertni igrac.

Primjer 16.
NORTH Licitacija :
a AK64 West North East South
v KQ95 1a pass 2¢
¢ 74 pass 2v pass ANT
® 764 pass Se pass 6NT
pass pass pass
SOUTH stih 1 : West atakira «10, East &5, J uzme.
a Q9 Stih 2 : Q. West igra v4, East v3.
v A72 Stih 3 : 7. East igra A.
+ AK65 Stih 4 : ¢J]. K uzme, West igra 8.
« KQJ3 Stih 5 : vA. West igra v6, East ¢10.

Stih 6 : aQ. West igra a2, East a3.
Analiza primjera 16.

WEST EAST
a J852 a 1073
v 64 v J1083
+ Q82 + J1093
& 10982 & A5
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Zaboravljeno kao i obi¢no igranje herca. Ako East drzi herc, West pik, RFL kaze herc-tref-
pik. Ako East drzi pik, West herc, sekvenca je pik-tref-herc. Svi znakovi govore za drugi
slucaj. East je poznat kao odli¢an igra¢, no svakako je igra na vama.

Budite sigurni da East-ovo igranje karoa nije bezvezno. Ako South ima tri visoka karoa,

ne moze nista napraviti, ali ako ima samo dva visoka karoa, morat ¢e dobro 'zaraditi
svoju veceru'.

Primjer 17.
NORTH Licitacija :
a AK543 West North East South
v KQ7 la
+ Q82 pass 1a pass 2NT
% 76 pass 6NT pass pass
SOUTH Stih 1 : West atakira ¢J], East ¢A uzme.
a 17 stih 2 : 10, J, Q, K.
v A4 Stih 3 : Q. East odbacuje 3.
¢ K765 Stih 4 : tref, East igra «5, West 3.
% AKQJ2
Analiza primjera 17.
WEST EAST
a Q86 a 1092
v 8652 v J1093
¢ 110943 * A
%3 % 109854

IzvodacC zastane da vidi sto ¢e se dogoditi ako tref ne ide. Ako West ima tu boju,
neuspjeh. Uz East-ovo drzanje trefa, RFL dvostruki squeeze uz prijetnje : R karo 7, L tref
2, B pik 5. Odigrajmo karo pa herc. Sad kad je karo 5-1, time se Sanse za 5-1 u trefu
povecavaju, takoder East je poznat kao odli¢an igrac, koji ako ima pet trefova, moguce je
da je dovoljno pametan da igra kako je i igrao. No svejedno, igra je vasa.
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